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Pardubický kraj slaví 25 let a v rámci bohatého programu 20. června, na Dni Pardubického
kraje, vyhlásil také soutěž pro děti. Pokud se mezi 14. - 18. hodinou zúčastní dětských
aktivit galerie, knihovny a muzea v Pardubicích a získají tři razítka do hrací karty, mohou
být ještě ten den zařazeny do veřejného losování o 25 plyšových pávů.

Vstup do muzeí a galerie kraje zdarma

Do Dne kraje se zapojily všechny kulturní instituce zřizované Pardubickým krajem, to znamená
Gočárova galerie, Východočeské muzeum v Pardubicích, regionální muzea v Chrudimi, Vysokém
Mýtě a Litomyšli a Krajská knihovna. „Po celý den 20. června bude do všech výstav a expozic vstup
zdarma. U některých, jako například Imaginárium ve Východočeském muzeu, je ale potřeba si místo
pro velký zájem rezervovat předem,“ informoval radní pro kulturu Roman Línek.

Královská cesta se třemi zastávkami

V Pardubicích čeká děti a případně i jejich rodiče královská cesta z Pernštýnského náměstí na Zámek
Pardubice, anebo naopak. Razítkovací zastávky s aktivitami jsou v Domě U Jonáše, v Knihovním
centru U Vokolků na Příhrádku a ve zbrojnici muzea na zámeckém nádvoří. Tam budou kreslit,
hádat, pátrat a také získávat jednotlivá razítka.

Pávy si odnese 25 dětí ještě ten den

„Ten, kdo bude chtít být zařazen do losování o pávy, přinese vyplněnou kartičku do losovací bedny
na pódiu na Komenského náměstí. Tam se ještě ten den v 18:30 hodin uskuteční veřejné losování.
Pokud se vylosovaní nebudou moct zastavit, budou jím plyšáci doručeny později,“ dodal Línek.

Pávi byli vyrobeni speciálně pro Pardubický kraj v rámci ve věznici Mírov.

Den Pardubického kraje

Den Pardubického kraje se koná v pátek 20. června po celé odpoledne a večer na Pernštýnském
náměstí, na Komenského náměstí a v Automatických mlýnech v Pardubicích. Ve spolupráci s Rádiem
Blaník tu vystoupí řada předních interpretů a ochutnáte zde oceněné regionální potraviny. Více
informací na: Pardubický kraj - Den Pardubického kraje
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